

ZP. 2330 - 1/2019

Wasze pismo z dnia:

Znak:

Nasz znak:

Data:

1/2019

13.05.2019r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup pn. "DOSTAWA SPRZĘTU KOMPUTEROWEGO".

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986, ze zm. dalej: Ustawa dalej: „ustawa”) Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Skierniewicach, z siedzibą przy ul. Batorego 64C, 96-100 Skierniewice, zwana w dalszej treści pisma „Zamawiającym”, udziela odpowiedzi na pytania zgłoszone w niniejszym postępowaniu.

1. Dotyczy: komputery PC bez systemów operacyjnych z pozycji nr 1-3 Zgodnie z treścią opisu przedmiotu zamówienia do SIWZ Zamawiający nie wymaga zainstalowania w jednostkach centralnych systemu operacyjnego. W związku z powyższym prosimy o informację jaki system operacyjny będzie obsługiwał platformę hardwareową?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że system operacyjny jaki będzie zainstalowany na komputerach z poz. 1-3 przez Zamawiającego to Windows 10 Education.

2. pkt.1. Czy Zamawiający wymaga płyty głównej ze zintegrowanym procesorem graficznym? Według naszej wiedzy nie ma na rynku płyty głównej ze zintegrowanym procesorem graficznym - gdyż taki układ znajduje się w procesorze a nie w płycie głównej. Prócz tego zamawiający wymaga osobnej karty graficznej (dedykowanej) na złącze PCI-E - więc wymóg karty graficznej zintegrowanej jest w tym przypadku zbędny.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zintegrowany układ graficzny jak najbardziej znajdować się powinien w jednostce procesora. Natomiast płyta główna powinna być wyposażona w odpowiednie interfejsy wyjściowe dla urządzeń peryferyjnych tj. monitor, projektor itp. Ponieważ jest to komputer przeznaczony do celów edukacyjnych wymagane jest, aby jednostka posiadała zarówno układ zintegrowany jak i osobną dedykowaną kartę graficzną.

3. pkt.3. Czy zamawiający dopuszcza wykorzystanie dedykowanej karty graficznej zamiast zintegrowanej. Według naszej najlepszej wiedzy nie ma na rynku procesora (do zastosowania

biurowego) z podanymi parametrami który posiada zintegrowany układ graficzny. Proponowana przez nas karta graficzna (dedykowana) cechuje się dużo większą wydajnością niż karta zintegrowana.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszczalne jest zastosowanie karty graficznej nie zintegrowanej.

4. pkt.4 Zamawiający wymaga obudowy komputerowej ze złączem: "1xgniazdo słuchawkowe-mikrofonowe". Większość obudów dostępnych na rynku posiada 2 gniazda (jedno słuchawkowe i jedno mikrofonowe). Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie przejściówki/adaptera z 2 gniazd (słuchawkowe i mikrofonowe) na jedno (słuchawkowo-mikrofonowe)?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że ponieważ komputery będą ogólnodostępne to chce uniknąć montowania dodatkowych komponentów w postaci adapterów, tak więc Zamawiający nie dopuszcza zastosowania przejściówki/adaptera z 2 gniazd (słuchawkowe i mikrofonowe) na jedno (słuchawkowo-mikrofonowe).

Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

REFERENT  
do spraw zamówień publicznych  
*AGNIESZKA GÓRKA*  
mgr Agnieszka Górecka